

Zlato najmanjših vrednosti naj bi bilo dosegljivo vsem ljudem po svetu

Čas je za zlato

V Sloveniji je kakih dvajset tisoč Zlatih lip, plastičnih kartic z motivom lipe in vgrajenim lističem zlata. Zlato v kartici tehta natančno en gram in ima čistino 999,9. Zlata lipa je plačilna kartica, s katero je mogoče plačevati v nekaj več kot trideset trgovinah v Sloveniji in v sto šestnajstih drugih državah. Z eno Zlato lipo lahko odslej tudi naročite revijo Misteriji za deset mesecev, e-Misterije za prebiranje na spletu pa za dvanajst mesecev. Kartice z lističem zlata, uradno mu pravijo zlata palica, uvaja po vsem svetu kot plačilno sredstvo nemško podjetje Karatbars. Z namenom, da ljudem, ki sicer nimajo denarnih presežkov in si želijo vsaj nekaj varnosti v pričakovanih turbulentnih časih, zagotovi enogramske zlate ploščice.

Zlata plačilna kartica že postaja redno plačilno sredstvo, seveda pa je mišljena predvsem kot naložba in rezerva. Naložba, ker pričakujemo, da se bo cena zlata dvignila, in rezerva, ker se bo z zlatom plačevalo tudi, ko bo denar brezvreden oziroma ga, vsaj nekaj časa, ne bo.

Karatbars, ki po svetu nudi kakih dvajset različnih plastičnih kartic z vgrajenim lističem zlata, med drugim tudi Zlato lipo (na hrbtni strani plačilne kartice je natisnjen del naše ponarodele pesmi Lipa zelenela je), ima slovensko predstavništvo v Ljubljani. Sistem podjetja je neodvisen, saj ni povezan z nobeno državno, bančno ali zavarovalniško ustanovo ali mrežo. O Zlati lipi in pomenu zlatega plačilnega sredstva se je z vodjo slovenske podružnice Karatbars Silvom Rezcem pogovarjala Tatjana Svete.

Kartice z lističem zlata lahko tudi ljudem brez denarnih presežkov zagotovijo vsaj nekaj varnosti v pričakovanih turbulentnih časih.

Rek, da z zlatom plačujejo kralji, z denarjem pa sužnji, še velja?

Zlato ima v svojih rokah en sam odstotek svetovnega prebivalstva; to pomeni, da se ljudje ne zavedajo prave vrednosti, pomena zlata. Imajo pa ga banke, države, elite ... Zakaj ne bi bilo dobro za vse državljane? Ali vam je že kdaj kdo na banki ponudil zlato za vašo finančno varnost? Seveda ne, ker ga

hočejo imeti sami. Ponudijo pa vam hranilno knjižnico, kjer dobite skromne obresti, ki jih inflacija preseže. V Nemčiji je ustavno sodišče proglasilo kapitalno življenjsko zavarovanje za legalno golju-fijo! To torej ni več nobena skrivnost. Vendar pa države to početje še vedno dovoljujejo, ker se s tem denarjem napaja celoten finančni sistem; od tega denarja in s tem denarjem živijo tako banke kot države.

Zakaj ljudem ponujate zlato?

Ker je zlato valuta, priznana v 194-ih državah. Ker je zaščita pred inflacijo in monetarnimi reformami. Skozi zgodovino



Plačilna kartica s pravim zlatom je že na voljo tudi v Sloveniji.

se je zlato izkazalo kot dober hranilec vrednosti, zlasti med gospodarskimi krizami in visokimi nihANJI na finančnih trgih. Zlato ohranja vrednost; njegove zaloge so v naravi omejene in ga ni mogoče izdelovati.

NALOŽBENO ZLATO IN SREBRO ZLATARNE CELJE

V Zlatarni Celje lahko kupimo naložbeno zlato od deset gramov naprej. Hrambe za zlato ne nudijo; hranimo ga doma ali v bančnem sefu. Če te dni (vsak dan je čisto malce drugače) kupimo 10-gramsko ploščico, zanjo odštujemo 325,1 evra, in če jo še danes prodamo, zanjo iztržimo 298,00 evra. Torej 27,1 evra ali 8,34 odstotka manj. Naložbeno zlato ima certifikat kakovosti Good Delivery.

Kot del Zlatarninega darilnega programa imajo v ponudbi tudi 1-gramske, 2-gramske in 5-gramske zlate ploščice v obliki darilnih kartic, ki pa za razliko od Zlate lipe niso plačilne kartice. Enogramska ploščica stane 46 evrov. Te darilne kartice nimajo certifikata kakovosti Good Delivery.

Naložbeni zlatniki in srebrniki Zlatarne Celje pa so v velikostih ene unče (31,10 grama), ene desetine, ene četrtine in ene polovice unče. Včasih so bili



Foto L.Z.

plačilno sredstvo v državah izdajateljicah zlatnikov; denimo dunajski filharmonik, avstralska panda, kanadski javorjev list. Danes to niso plačilna sredstva; uporabljajo se za naložbeno zlato.

Pri zlatnikih je pomembno, da je vrednost zlatnika v zlatu, ne v tem, kar piše na zlatniku. Denimo, če je na unčnem zlatniku, recimo na dunajskem filharmoniku, napisana nominalna vrednost 100 evrov, je dejanska vrednost materiala tega kovanca trenutno skoraj desetkrat višja, 986 evrov. Torej ni smiselno plačevati z njim, ker boste to krepko preplačali. Zlatniku namreč daje vrednost material, čistina 999,9 tisočink. Pomembno je, koliko tehta in kolikšna je trenutna vrednost zlata, ko ga prodamo. Vrednost zlata in srebra je odvisna od dnevnega gibanja tečajev plemenitih kovin in tečajev valut na največjih borzah na svetu.

Pri naložbenem zlatu je majhna razlika med prodajno in nakupno ceno, pri ostalem zlatu pa je razlika velika. Za spominske zlatnike denimo plačate več in spominsko zlato tudi ne vsebuje čistega zlata, čistina je okoli 900.

Ob nakupu in prodaji naložbenega zlata, kamor sodijo tudi zlatniki, so fizične in pravne osebe oproščene plačila davka na dodano vrednost. Fizične osebe so oproščene tudi plačila davka na kapitalški dobiček. Nakup naložbenega srebra (kamor sodijo tudi srebrniki) in vseh drugih naložb pa je obdavčen z 22% DDV-jem. (T. S.)

Bistvo zlata je finančna svoboda. Kdor ima zlato, ni vezan na državno valuto, ki nima kritja v zlatu. Na začetku uvedbe papirnatega denarja je bila njegova vrednost krita z zlatom. Ta tako imenovani zlati standard pa so v zgodovini večkrat ukinili. Nazadnje leta 1971, da so lahko s tiskanjem denarja, ki ni imel kritja v zlatu, financirali Vietnamsko vojno. To pomeni, da je danes denar valuta brez dejanske vrednosti, tako dolar kot evro.

Na kaj smo pozorni, ko kupujemo zlato? Zlato mora imeti certifikat kakovosti Good Delivery, ki ga podeljuje LBMA, Londonsko združenje trgovcev z zlatom in srebrom. To pomeni, da mora biti opremljeno z žigom kovnice, z navedbo čistote zlata – najvišja je 999,999, po domače 24-karatno zlato, z maso palice, žigom licenčnega laboratorija in s serijsko številko. Prednost naših zlatih kartic je, da so vsi ti podatki natisnjeni na kartici in ob zlatu ni treba hraniti papirnatega certifikata s podatki o njegovi kakovosti.

Iz več virov prihajajo informacije, da naj bi se sedanjí finančni sistem v nekaj mesecih »sesul«, z dolarjem in evrom vred. V takih časih pride kot plačilno sredstvo v poštev vedno tisto, kar ima resnično vrednost.

Da, zlato zagotavlja ljudem neko finančno varnost, hkrati je varno plačilno sredstvo v kriznih časih. Nasploh je zamisel in vizija podjetja Karatbars, da bi zlato postalo plačilno sredstvo po vsem svetu, da bi ga kot plačilno sredstvo uvedli tudi v finančni sistem. A to lahko najprej naredimo v našem internem Karatbars sistemu. Zato po vsem svetu pospešeno uvajamo sprejemna mesta, kjer že lahko za blago in storitve kupujete in plačujete z našimi zlatimi karticami.

Kdor ima zlato, ni vezan na državno valuto, ki nima kritja v zlatu.

V čem se kartice Karatbars razlikujejo od podobnih?

Njihova glavna posebnost je, da vsebujejo zlato v majhnih količinah, kar omogoča, da je zlato ljudem dostopno. Naš cilj je, da je zlato najmanjših vrednosti dosegljivo vsem ljudem po svetu, kar bi jim zagotovilo večjo finančno varnost. Čeprav smo mlado podjetje, smo s svojimi inovativnimi izdelki prisotni že v 117-ih državah. Vse zlate kartice podjetja Karatbars imajo tudi čistino 24 karatov in certifikat kakovosti Good Delivery.

Kako pridemo do Zlate lipe ali kake druge zlate kartice?

Pri nas lahko kupite zlate kartice od enega grama naprej. Plačate lahko v gotovini ali prek transakcijskega računa. Prejpa se morate brezplačno registrirati v naš interni sistem Karatbars. To je vse. Do nas nimate nobenih finančnih obveznosti. (Več o tem na www.karatbars.com/?=misteriji)



In vendar je prodaja zlata tudi posel ...

Da bi podjetje omogočilo čim več ljudem nakup valutnega zlata, smo naredili interni marketinški načrt. Vsakomur, ki je član našega podjetja, če ima in prodaja zlato, pripada določena provizija za posredovanje prodaje zlata. Sistem je podoben mrežnemu marketingu, vendar pri nas ni nobenih mesečnih obveznosti. Ni članarine in ni nobenih drugih pogojev. Gre le za nakup, prodajo in provizijo.

Kje že lahko plačujemo z Zlato lipo?

Na spletni strani karatbars.si je seznam trgovin in storitvenih dejavnosti po državah, imenujemo jih *K-menjalni centri*, kjer že lahko kupujete in plačujete z našo zlato kartico, torej tudi z Zlato lipo.



Silvo Rezec, vodja ljubljanske podružnice Karatbars, z Zlato lipo

V Sloveniji imamo že več kot trideset mest, kjer lahko plačate z našimi zlatimi karticami.

Koliko stane Zlata lipa? Koliko stane en gram drugje?

Glede na trenutno ceno zlata stane en gram zlata pri Karatbars danes okoli 48 evrov. Ne moremo primerjati cene enega grama zlata drugje, ker se cena zlata določa na unčo, ki je 31 gramov. Večje so gmote zlata, cenejše je. Če bi zdaj kupili kilogram zlata, bi zanj odšteli okoli štiriintrideset tisoč evrov. Vendar pa iz tega enega kilograma ne morete dobiti tisoč enogramskih ploščic, ker se ga pri izdelavi, topljenju in drugih procesih nekaj izgubi. Že zaradi tega je izdelava in konfencioniranje enega grama zlata dražja. Enogramska ploščica je zato dražja kot en gram zlata, ki ga zakupite na kilogramski zlati palici. Poleg tega si nakupa kilogramske palice zlata večina ljudi ne more privoščiti.

Gramsko zlato je dobrodošlo v času finančne nestabilnosti oziroma za čas, ko je potrebno plačevati z zlatom osnovne življenjske dobrine. Tedaj ne pride v poštev trgovanje s kilogramskimi zlatimi palicami. V tem je prednost enogramskih ploščic – da jih prodamo le toliko, kolikor potrebujemo denarja. Zato vsakomur, ki si to lahko privošči, svetujem najprej nakup enogramskih, nato nekaj dvainpolgramskih zlatih kartic ter nekaj petgramskih, potem šele lahko razmislija o zlatu večjih vrednosti.

Komu odsvetujete nakup zlata?

Odsvetujem ga tistim, ki bi hoteli z njim na hitro zaslužiti. Denimo takim, ki bi kupili zlato in bi ga nato hoteli takoj ali čez denimo dva meseca prodati. Bili bi na izgubi, saj je razlika med prodajno in odkupno ceno okoli deset, petnajst odstotkov.

Zlato je za zaščito in za primer krize, ne za špekulacijo. Edina valuta, ki je danes še zavarovana v zlatu, je švicarski frank, ki ima kritje v zlatu približno 25 odstotkov. Zato svetujem tistim, ki bi hoteli imeti tudi papirnati denar za finančno varnost in likvidnost v času finančnih kriz, naj kupijo švicarske franke, ne pa dolarje ali evre, ki nimajo zlatega kritja.

Vedeti je treba, da je svetovna cena zlata manipulirana. Cena zlata bi morala biti veliko višja, kot je zdaj, in bo v prihodnosti veliko višja. Najboljša varnost za prihodnost je torej samo zlato.

Tatjana Svete

Informacije: 031/732 962 (Guido)

Misteriji v živo

Organizira: MUNAJ, Taja Vetrovec s. p.

ZLATA PRIHODNOST – predava Aleš Mulej, Karatbars Slovenija.

Kako si zagotoviti varno prihodnost? Ena od dobrih možnosti je nakup zlatih kartic. Več o nakupu, hrambi in uporabi boste izvedeli na predavanju o zlati kartici 9. julija.

Info: 041/677 089, www.misteriji.si